



Вот и закончилось тёплое лето, впереди учебный год, наполненный новыми интересными событиями.

1 сентября, в нашей школе прошёл большой праздник - праздник Дня Знаний!

Слова поздравления в адрес ребят прозвучали от первого заместителя Главы муниципального района Шенталинский Гурьянова Александра Сергеевича, а также от руководителя Административного департамента Министерства строительства Самарской области Сайфулова Искандера Габдельхатовича.

Присоединились к поздравлению начальник территориального отдела образования Киреева Светлана Васильевна и директор школы Альмендеева Ирина Петровна.

Для первоклассников сегодня прозвенел самый первый в их жизни звонок, его дали ученик 11 "А" класса Лапазин Глеб и ученица 1 класса Валеева Дарина. С напутственными словами выступили наши выпускники и вручили новенькие портфели. Как приятно получать их из рук одиннадцатиклассников.

Музыкальными номерами нас порадовали вокальный ансамбль "Фантазия" и Иванова Елизавета. Ответное слово было предоставлено и будущим старшеклассникам - нашим первоклашкам!

После окончания торжественной части, в честь 75-летия Великой Победы, выпускники возложили цветы к Обелиску Славы, чтоб почтить память павших за Родину.

Поздравляем всех с Днем знаний! Желаем огромного желания учиться и познавать новое. Дружной атмосферы, интересных событий, великолепных отметок и постоянного стремления быть лучше, чем вчера. Успехов, удачи, здоровья, терпимости и замечательных друзей.



Желаем огромного желания учиться и познавать новое. Дружной атмосферы, интересных событий, великолепных отметок и постоянного стремления быть лучше, чем вчера. Успехов, удачи, здоровья, терпимости и замечательных друзей.

# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Стук колёс поезда и приятное ощущение высокой скорости экспресса «Стрижа».

Именно так началось необычное путешествие в Нижний Новгород полуфиналистов Всероссийского конкурса «Большая перемена», в котором принимали участие наши, одни из самых лучших, активисты Шенталинской школы №1 — Лузянин Тимур, Марченко Екатерина и Красильникова Валерия отправились в Нижний Новгород.

## День 1

Всех нас познакомили с крутыми Программой энергична и думаете, что было то значит, что Вы ошибаетесь

В тот же вечер приступили к флешмоба на арене Чемпионата мира по песни конкурса, а также поприсутствовать на орг. сборе по поводу предстоящего решения кейс-задания!



поделили на отряды и площадкой будущих мероприятий.

действительно насыщена, и если вы свободное время — о-о-очень глубоко

наши активисты репетиции большого «Нижний Новгород» футболу 2018, и Всероссийского успели

## 2 день

Утро начинается с бодрого подъёма в 6:00, а после легко завтрака мы отправились на съёмку огромного флешмоба с квадрокоптера!

В этот же день было одно из самых ярких событий всей смены — Торжественная церемония открытия полуфинала Всероссийского конкурса «Большая перемена».

Сотни ребят смогли насладиться ярким шоу и незабываемыми эмоциями встреч с теми, с кем так давно общались онлайн!

Открытие завершилось на высокой ноте — мотивационной лекции с Советским и российским искусствоведом, кинорежиссёром-документалистом, доктором искусствоведения, профессором, инициатором создания и директором Московского дома фотографии, академиком РАХ — Свибловой Ольгой Львовной!

В рамках образовательной части смены ребятам во второй половине дня предстояло стать участниками тренинга «Страна возможностей», развивающего Soft skill's полуфиналистов.



Чтобы решить такой игровой кейс, активистам предстояло продумать комплексное решение проблемы, описанной в задании, например: решите проблему потерю значимости и интереса истории среди молодого поколения России...

Но именно для наших учеников нет никаких преград — кейс был решён с лёгкостью и представлен на защиту

Отличным завершением дня, как и на любой смене, является отрядная «свечка», где каждый мог поделиться своими впечатлениями и эмоциями о пережитом дне!

### **3 день**

Самый сложный и ответственный день смены — решение кейсовых заданий.

Для этого мы с самого раннего утра отправились в арену «Нижний Новгород», где и проходило конкурсное командное испытание. Ребятам предстоял 8-ми часовой мозговой штурм и защита решений.

На помощь полуфиналистам пришли и эксперты кейсов — сотрудники управления молодёжной политикой, руководители Центра Молодёжных инициатив Санкт - Петербурга и другие...

Несмотря на многочасовую монотонную работу, решения ребят были уникальны и креативны, а защита прошла именно так, как планировали сами команды!

В перерывах ребята могли насладиться архитектурой инновационного стадиона Чемпионата мира 2018 в Нижнем Новгороде, с которого открывается панорамный вид на город и игровое поле!

### **4 день**

Как и всему приятному и незабываемому — смене Всероссийского полуфинала конкурса «Большая перемена» тоже приходит закрытие...

В рамках образовательного блока крайнего дня, участники раскрашивали скамейки, создавали видео-зарядку по видам спорта и красили огромные буквы для стрелки двух рек — Оки и Волги, около стадиона «Нижний Новгород».

Ну и, конечно же, завершением стало грандиозное закрытие смены полуфинала. Лучшие 8 команд продемонстрировали свои кейсы на большой сцене, а одни из самых креативных решений были награждены «призом зрительских симпатий».

Ребята проводили символ «Большой перемены» — солнечного зайчика, а яркие софиты и песни лишь дополняли прекрасное шоу!

Спасибо Всероссийскому конкурсу «Большая перемена» за такую возможность пообщаться с людьми мирового уровня, получить тот драйв и эмоции от встреч и маленьких побед! А мы — нацелены лишь на финал, результаты придут к концу октября — остаётся лишь ждать и поддерживать держать за наших ребят кулачки!



# День памяти



3 сентября, памятная дата - День окончания Второй мировой войны. В честь этого знаменательного события, кадетский класс Шенталинской школы №1 принял участие в акции «Цветы Победы», в рамках которой на Площади Славы было торжественное возложение цветов. Ученики почтили память павших за Родину минутой молчания

10 – 11 классы приняли участие во Всероссийском историческом диктанте на тему событий Великой Отечественной войны – «Диктант Победы». Диктант проводился с целью повышения исторической грамотности населения, сохранения исторической памяти.



А ребята из начальной школы в рамках мероприятий "Года памяти и славы" приняли участие в фестивале моделей военной техники!

На выставке была представлена техника времён Второй Мировой войны: самолёты, танки, военные машины и другие работы, сделанные руками ребят. Это акция помогла ребятам почувствовать гордость за наших авиаконструкторов и инженеров





25 сентября в Шенталинской школе №1 прошёл **"День ЗДОРОВЬЯ"**.



Ребята с 5 по 11 классов приняли участие в военно - спортивной игре "СПАСАТЕЛЬ", которую всегда с большим нетерпением ждут все обучающиеся нашей школы. Игра была посвящена Памяти Сергея Власова, выпускника школы, погибшего в Чечне.

Все учащиеся продемонстрировали командный дух, силу воли и сноровку, приняв участие на различных этапах игры. Таких как : «Стрельба из лука», «Первая медицинская помощь», «Сборка и

разборка автоматов», «Стрельба из винтовки», «Полоса препятствий », «Сборка носилок», «Сборка палатки» и т.д.

Одна из первых станций была сборка палатки, все ребята смогли справиться с



этим заданием. Также было ещё одно очень интересное испытание, прыжки с каната.

Следующий этап состоял из сборки и разборки автоматов, стрельбы, где приняли участие не только мальчики , но и активные девочки. Здесь все могли продемонстрировать свою ловкость и меткость.

Дальше на время забирались на гору, подтягивались и отжимались.

Спасателем становится тот, кто упорно готовится к нему и показывает слаженную работу в команде.

Помимо испытаний, мы смогли уединиться с природой, насладиться красками осени и подышать свежим осенним воздухом. Да, погода сегодня нас побаловала своим чистым небом и тёплым солнцем.

А ребята начальной школы сходили в поход. Поиграли в мяч, посоревновались в эстафеты и пошуршали листьями.





## Вот они - "Классные встречи РДШ"!

В рамках проекта "Классные встречи" добавился новый участник! К нашей дружной семье РДШ присоединился главный специалист, эколог муниципального района Шенталинский - Ляпина Галина Петровна.

7-ые классы удивили нашу гостью классными вопросами!

Например, про её детство, работу, увлечения, а так же о создании эко-боксов и бассейна в селе!

Как всегда, все были в восторге от встречи! Спасибо за такое классное мероприятие!



29 сентября активисты РДШ, экоотряд "ШенАква" и волонтеры "ПРОДОБРО" присоединились к Всероссийской акции

## "Экодежурный по стране".

Ребята убрали территорию Ярморочной поляны и прилегающей к ней Парковую зону.

На территории леса было множество несанкционированных свалок из пакетов, бумажек, стекла, пластиковых бутылок и всего того, что засоряет и уничтожает природу. Вот такая картина на нашей любимой поляне.

Общими усилиями ребята собрали 15 мешков мусора.

Нам необходимо научиться жить в гармонии с природой, ведь природа тоже нуждается в помощи и поддержке людей, в бережном к ней отношении. Помочь ей может любой из нас.

"Берегите природу!"





30 сентября в Шенталинской школе №1 в "Точке роста" отряд ЮИД "Автоши" провел интерактивный урок по ПДД "Самокаты, ролики, героскутеры"

Юидовцы ещё раз напомнили ребятам основные правила дорожного движения, обсудили, как нужно вести себя в роли пешеходов и пассажиров.

Узнали что ролики, героскутеры, самокаты, скейтборты и сегвей не являются транспортными средствами. Узнали как и где можно на них передвигаться.

Ещё раз закрепили знания по дорожным знакам.



28 сентября в Шенталинской школе №1 прошла акция [#ЯЗАМЕТЕН](#). Акцию провели ребята отряда ЮИД «АВТОШИ» совместно с представителем Родительского патруля Фатыховой Альфией Асхатовной и инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения младшим лейтенантом полиции Мутыгуллиным Ильнаром Идрисовичем.

Юидовцы встречали юных пешеходов на перекрестке возле школы и вручали световозвращающие смайлики, чтобы обеспечить максимальную видимость на дороге, а также рассказали об эффективности их применения.

Также, Ильнар Идрисович напомнил юным пешеходам об основных правилах дорожного движения, рассказал, как правильно переходить проезжую часть дороги.

Каждый должен понимать, что достаточно легких сумерек, чтобы сделать пешехода невидимым для автомобилистов. На скорости водитель не всегда может заметить на дороге пешехода в темной одежде, особенно при неблагоприятных погодных условиях.





В рамках Всероссийского проекта "Классные встречи" была проведена неделя **«Классных встреч»** для учащихся начальной школы.

Ведущим встречи был ученик 11 класса, Председатель РДШ Шенталинской СОШ №1 - Лузянин Тимур!

За время классного часа по сценарию «Путь к Успеху», ребята посмотрели ролики с нашими "звёздными" гостями и порассуждали на тему успеха, достижений, школы, а ребята поделились историями из жизни. Все отлично провели время с героями классных встреч, а самое главное, мы достигли нашего успеха!



Идея «Пути к Успеху» хороша не только тем, что ты разносторонне развиваешься, но и можешь узнать мнение деятеля, гостя, также и тем, что открываешь с каждым разом для себя что-то новое и интересное на своём пути к заветному успеху!

Классный час «В поисках Корги» и "Экивоки. На этом "Классном часе Классных встреч" мы познакомились с актером театра и кино – Сергеем Безруковым, юмористом – Евгением Петросяном и ученым-зоологом – Николаем Дроздовым, а так же с их взглядами на жизнь и мыслями в рамках КЧКВ Экивоки!



Наш классный час был проведен в необычной форме – в форме игры «Экивоки». «Экивоки» — это двусмысленный намёк или увёртки. Это ситуация, когда слово нужно объяснить любыми доступными способами. То есть, нам скучать - точно не приходилось!

Мы научились разгадывать различные виды шифров, хорошо провели время с героями классных встреч

Идея мероприятий «В поисках корги» и "Экивоки" хороша не только тем, что ты разносторонне развиваешься, расширяешь свой кругозор и можешь узнать мнение великого деятеля, но также и тем, что ты просто весело проводишь время

До новых заданий и новых Классных встреч!



ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» ж. –д. ст. Шентала  
 Адрес: Самарская область, Шенталинский район,  
 железнодорожная станция Шентала, ул. Попова, д.7  
 Тел.: 8(84652)      E-mail: [school1\\_shnt@samara.edu.ru](mailto:school1_shnt@samara.edu.ru)  
 Редакционная коллегия:  
 Гл. редактор: Лузянин Тимур  
 Корреспонденты: Кудряшев Павел, Захарова Дарина,  
 Канаев Артем

Тираж: 40 экземпляров

Выпуск №1 (2020г.)